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Solicitation 100019896-2 
 

FRANÇAIS ENGLISH 

QUESTION #1 

 

QUESTION #1 

Would a 26”w foot be acceptable for Item # 1229? 

RÉPONSE #1 

Non. En raison de l'utilisation prévue des tables, le pied 
en T doit mesurer au plus 24 pouces de profondeur. 

Profil du côté : 

 

ANSWER #1 

No. Due to the intended use of the tables, the T-leg must 
measure 24 inches in depth at most. 

 
Side Profile : 

 

 

 

 


